



## Budowa Gminnej Stacji Uzdatniania Wody

---



Jedwabno, 19.07.2024 r.

### DO WSZYSTKICH UCZESTNIKÓW POSTĘPOWANIA

**Dotyczy: postępowanie na zadanie pn. „ Budowa Gminnej Stacji Uzdatniania Wody”.**

### WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ NR 2

W związku ze złożonymi zapytaniami o wyjaśnienie treści SWZ dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „**Budowa Gminnej Stacji Uzdatniania Wody**” Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie budynku stacji uzdatniania wody w konstrukcji stalowej obudowanej blachą warstwową?

Odpowiedz nr 1:

Nie. Należy wykonać zgodnie z zapisami PFU

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie studni głębinowych metodą obrotową na płuczkę?

Odpowiedz nr 2:

Nie. Należy wykonać zgodnie z zapisami PFU oraz projektem robót geologicznych stanowiącym załącznik do PFU

.....

